国防部新闻发言人就近期涉军问题答记者问

明 周文剑)国防部新闻发言人张晓 刚14日就近期涉军问题答记者问。

坚决反制菲方升级事态 的危险行径

有记者问,据报道,菲方否认菲 士兵枪指中国海警船,声称"马德雷 山"号船上的人员为自卫将武器握 在手中。此外,菲方声称仙宾礁出现 小规模填海造陆活动,解放军近期 派出1艘气垫艇、1架飞机在该海域 组织演习。请问对此有何评论?

张晓刚指出,包括仁爱礁、仙宾 礁在内的南沙群岛是中国固有领 土,中方在自己管辖海域维权执法 正当合理,中方已对此反复阐明原 则立场。事实上,是菲方在仁爱礁 问题上背信弃义、"玩火"滋事、激 化矛盾,还贼喊捉贼,捏造散布仙 宾礁虚假信息,妄图掩盖其侵权挑 衅行径。这充分说明, 菲方才是名 副其实的地区"和平破坏者"和"不 稳定制造者"。中方始终保持高度 戒备,继续采取一切必要措施,坚 决反制菲方升级事态的危险行径。

美方应端正对华战略认 知 扣好中美关系第一粒纽扣

预算委员会公布了2025财年军事 预算草案,调整增加180亿美元用 干对抗中国及其他实力相近的敌 国等领域。美军参联会主席日前 亦称,中俄伊等5个主要挑战很活 跃且有汇合之势。请问对此有何

张晓刚说,制造假想敌、挑动 集团对抗是美国的惯用套路,这也 暴露了其根深蒂固的冷战思维和 霸权心态。需要强调的是,中方坚 决反对美方拿中国说事,把中国当 作"假想敌"。中国坚持走和平发展 道路,始终奉行防御性的国防政 策。中国的发展不针对谁,也不会 威胁谁。中国军队积极践行全球安 全倡议,与世界上150多个国家广 泛开展交流合作,始终是维护世界 和平的坚定力量。我们敦促美方切 实端正对华战略认知,扣好中美关 系的第一粒纽扣,与中方相向而 行,推动两国两军关系沿着正确轨 道向前发展。

菲美防务合作不得破坏 地区安全稳定

有记者问,据报道,菲美陆战 队近日开展航空支援行动演习, 菲方宣称这是"对那些想要挑战

息称美MQ-9A"死神"无人机已 在菲执行情报共享任务。请问对 此有何评论?

张晓刚说,我们一贯主张国家 间的防务合作不应针对第三方,不 得破坏地区安全稳定。菲美有关言 行再次证明,究竟是谁在南海挑动 军事对抗,又是谁在推升地区紧张 局势。中方从不威胁谁,但谁的威 胁也不怕,坚定维护自身的领土主 权和海洋权益。

"台独"分裂势力闹腾得 越凶灭亡得越快

有记者问,据报道,赖清德近 日视察台东"海锋大队"与"雄3"导 弹车合影,表示要"以陆制海"对抗 解放军。台防务部门负责人称,若 解放军进入台岛12海里内对台"海 空域"构成威胁时会行使"自卫 。请问对此有何评论?

张晓刚指出,台湾是中国的 部分,何谈所谓的"自卫权"?赖 清德当局故意作秀壮胆, 更显其 色厉内荏的虚弱本质。解放军始 终是无坚不摧的强大力量,对任 何谋"独"挑衅行径都坚决反击惩 戒。"台独"分裂势力阻挡解放军 无异于飞蛾扑火, 闹腾得越凶灭

国内国际

解放军打"独"促统不停 步 挫败外来干涉不手软

有记者问,美国总统拜登接受 《时代》杂志采访时表示,如果台海 两岸发生军事冲突,不排除美军介 入的可能性。美军印太总部司令帕 帕罗亦称美军计划大规模使用无 人机、无人船和水下系统来保卫台 湾。据报道,27家美国国防承包商 近期赴台参加"台美国防产业论 坛"。请问对此有何评论?

张晓刚说,台湾是中国的台 湾,怎么解决台湾问题是14亿多 中国人自己的事,不容任何外来 干涉。必须指出的是,"台独"与台 海和平水火不容,"台独"意味着 战争。我们敦促美方认清"台独" 分裂势力的野心和危害, 切实恪 守不支持"台独"的承诺,停止以 任何方式发出严重错误信号,避 免加剧台海紧张局势。我们正告 民进党当局"以武拒统" 死路 条,花台湾老百姓血汗钱买再多 的武器都是徒劳的。中国人民解 放军练兵备战不停歇,打"独"促 统不停步,挫败外来干涉不手软, 坚决完成捍卫国家主权和领土完 整的使命任务。

新华社惠灵顿6月14日电(记者 查文晔 苟洪景) 当地时间6月14日晚,国务院总理李强在奥克兰博物馆 同新西兰总理拉克森共同出席新西兰各界举行的欢迎 宴会并致辞。新各界人士代表约300人出席。

李强抵达奥克兰博物馆时,新方举行了毛利特色 的欢迎仪式, 当地华人华侨举行舞狮活动迎接李强

李强在致辞中表示,中新建交52年来,两国关系长 期"领跑"中国同发达国家关系。特别是习近平主席访 问新西兰和中新建立全面战略伙伴关系以来的这10 年,两国关系取得历史性发展,各领域合作达到前所未 有的广度和深度,不仅实实在在造福了两国人民,也有 力促进了地区和世界的繁荣稳定。这些丰硕成果很大 程度得益于中新之间有许多相同、相似之处。两国都有 对自然生态的尊重、对多元文化的包容、对创新创造的 追求、对世界和平的祈愿。这些相同、相似之处是中新 共同的宝贵财富,双方都要珍视和守护好,并努力让其 在中新关系的未来发展中发挥更大作用。

李强表示,当前世界百年变局加速演进,全球和平 和发展事业面临许多困难。中方愿同新方一道坚守共 同的价值理念,进一步弘扬传统友好,努力打造中新全 面战略伙伴关系升级版,深化拓展生物医药、农业、食 品、新能源、数字经济等各领域条实合作,加强多边领 域沟通协调,让合作成果更好惠及两国人民,为亚太及 世界的和平和发展作出贡献。

李强强调,今年以来,中国经济回升向好势头持续 巩固增强。从长远看,中国经济长期向好的趋势不会改 变。中国的新发展是世界的大机遇。我们愿同各国继续 分享机遇,实现共同发展。

拉克森在致辞中表示, 对华关系是新西兰最重要 的对外关系之一。过去半个多世纪以来,新中发挥经济 互补优势,不断拓展各领域交流合作的广度和深度,为 两国发展注入强劲动力,推动新中关系焕发出蓬勃生 机与活力。今年是新中建立全面战略伙伴关系10周年, 是两国关系发展进程中的一个重要里程碑。新方将继 续把对华关系放在对外关系的优先位置, 愿同中方一 道,弘扬友好传统,深化经贸、农业、知识产权、教育、旅 游等领域交流合作,加强沟通对话,共同应对气候变 化、环境保护等全球性挑战。

欢迎宴会前,两国总理会见了新西兰各界友好人 李强对大家长期以来为中新关系发展所作贡献表 示感谢,勉励大家再接再厉,为中新关系发展和两国人 民友谊发挥更多积极和建设性作用,推动中新全面战 略伙伴关系迈上新台阶。

吴政隆出席欢迎宴会。

扬 同 新 西兰总 统 反 理拉 克森共 浩 同 新 席新 全 西兰各界举行 曲 战 略 的 茨 迎 会时 级 版

西南地区 最大动车所建成投用

俯瞰天府动车所(6月11日摄, 无人机照片)。

6月14日,随着首列动车组驶入 天府动车所, 西南地区最大动车所 建成投用。

天府动车所位于四川天府新区 太平街道,由中铁十九局、中国铁建 电气化局集团承建,规划总面积约 2090亩,是西南地区最大的动车所, 有检修线12条,可同时检修24组标 准动车组,最大可担当每天90组标 准动车组的检修任务。

新华社记者 江宏景 摄



四部门出台规定治理网络暴力信息

新华社北京6月14日电 记者14 日从国家互联网信息办公室获悉 国家互联网信息办公室、公安部、文 化和旅游部、国家广播电视总局近 日联合公布《网络暴力信息治理规 定》。规定明确,网络信息服务提供 者应当履行网络信息内容管理主 体责任,建立完善网络暴力信息治 理机制,健全用户注册、账号管理 个人信息保护、监测预警等制度。该

规定自2024年8月1日起施行。

国家互联网信息办公室有关负 责人表示,网络暴力信息严重侵害 公民合法权益, 受到社会各界高度 关注。为治理网络暴力信息,营造良 好网络生态,保障公民合法权益,维 护社会公共利益,四部门联合出台 规定,从明确网络信息内容管理主 体责任、建立健全预防预警机制、规 范网络暴力信息和账号处置、强化

用户权益保护、加强监督管理、明确 法律责任等方面, 为加强网络暴力 信息治理提供有力支撑。

规定明确, 网络暴力信息治理 坚持源头防范、防控结合、标本兼 治、协同共治的原则,建立网络暴 力信息监督管理机制,鼓励网络相 关行业组织加强行业自律

为强化网络暴力信息预防预 警,规定明确,网络信息服务提供 者应当在国家网信部门和国务院 有关部门指导下细化网络暴力信 息分类标准规则,建立健全网络暴 力信息特征库和典型案例样本库。

建立用户保护机制方面,规定要 求网络信息服务提供者建立健全网 络暴力信息防护功能、完善私信规 则,发现用户面临网络暴力信息风险 的,应当及时通过显著方式提示用 户,告知用户可以采取的防护措施。

西气东输累计向长三角地区 输送天然气突破5000亿立方米

新华社北京6月14日电(记者 戴小河 吴慧珺)记者14日从国家 管网集团获悉, 西气东输管道系 统(包含西气东输一、二、三线)累 计向长三角地区输送天然气突破 5000亿立方米。

目前,西气东输管道途经长三 角地区30个地市,供气量约占长 三角地区天然气消费总量的四分 之三,超2亿人口从中受益,为推 动长三角一体化高质量发展持续 注入"绿色动能"

据介绍,西气东输管道系统累 计向长三角地区输送天然气突破 5000亿立方米,折合替代标煤6.45 亿吨,可减少排放二氧化硫1272万

吨、粉尘3.62亿吨、二氧化碳7.31亿 吨 相当干种植阔叶林22亿公顷。

近年来,国家管网集团加速推 进管网互联互通,推动西气东输 管道系统在长三角地区与中俄东 线、苏皖管道等互联互通,织"线 成"网",形成了"西气东输、俄气 南下、南气北上、川气东送、海气 登陆、灵活调配、全面保障"的供 气格局。长三角地区天然气管网 在"全国一张网"中的能源供应核 心枢纽作用进一步凸显。

截至2023年底,国家管网集团 管理运营全国主干油气管网达 10.43万公里,其中长三角地区的 在役油气管道里程达1.2万公里。

普京提出俄乌冲突停火条件

新华社莫斯科6月14日电(记 黄河)俄罗斯总统普京14日表 示,当乌方将军队从顿涅茨克、卢甘

斯克、扎波罗热和赫尔松地区撤出 并宣布不会加入北约之后, 俄方将 第一时间宣布停火并开始谈判。

浙江省舟山市定海区人民法院公告

本院根据舟山宝隆船务有限公司 的申请于2024年5月21日裁定受理舟 山宝隆船务有限公司(以下简称"宝隆 船务公司")破产清算一案,并于2024 年5月29日指定浙江震舟律师事务所 为宝隆船务公司管理人。宝隆船务公 司的债权人应自本公告发布之日起至 2024年7月17日止,向宝隆船务公司管 理人(联系人:安律师;通讯地址:浙江

省舟山市定海区临城街道合兴路35号 中昌国际大厦24楼2406室;邮编; 316021;联系电话:15105806655)申报 债权。未在上述期限内申报债权的,可 以在破产财产最后分配前补充申报, 但对此前已进行的分配无权要求补充 分配,同时要承担为审查和确认补充 申报债权所产生的费用。未申报债权 的,不得依照破产法规定的程序行使

权利。宝隆船务公司的债务人或者财 产持有人应当向宝隆船务公司管理人 清偿债务或交付财产

第一次债权人会议定于2024年7 月31日上午9时通过网络视频方式召 开,具体详情由管理人另行通知,各 债权人应准时参加。

出席会议的债权人系法人或其 他组织的,应提交营业执照、法定代 表人或负责人身份证明书;债权人系 自然人的,应提交个人身份证明。如 委托代理人出席的,应提交特别授权 委托书和委托代理人的身份证件,委 托代理人是律师的,应提交律师执业 证和律师事务所公函。 特此公告

舟山市定海区人民法院 2024年6月13日

注销公告

岱山县高亭镇艺林幼儿园经会员大会表决通过,决定注销,清算组已 成立。望债权债务人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日 起四十五日内,向清算组申报债权债务。清算组电话: 0580-8882238。

岱山县高亭镇艺林幼儿园 2024年6月15日

声明作废

▲太平财产保险有限公司舟山支公司遗失浙江增值 税专用发票一张,发票号码:24802352,发票代码: 3300232130, 金额:18299.58元。

☆中国体育彩票开奖信息

第24067期体彩6+1开奖号码:8 4 4 2 1 7 + 8 第24067期体彩7星彩开奖号码:3 4 6 4 3 0 + 8 第24156期体彩排列3开奖号码:172

第24156期体彩排列5开奖号码:1 7 2 4 4

第24156期体彩20选5开奖号码:01 02 15 16 19

"乐购体育彩票 畅游云和梯田"活动火热来袭 舟山市体育彩票管理中心即日起搬至舟山市惠众广场三楼

足够热爱 一起精彩 欧洲杯竞猜游戏上线

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

业 中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2024065期 基本号: 02 10 15 16 23 28 30 特别号:25

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

3 D 第2024149期 开奖号码: 1 5 3

15选5 第2024149期 基本号: 05 06 08 09 12

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营! 扶老 | 助残 | 救孤 | 济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元 用于社会福利事业和公益项目建设 支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



回路級第回

'舟山福彩

本报地址;舟山市新城长升路30号 邮政编码;316021 广告;0580-2828245 订报;0580-2828297 咨询投诉;0580-2529191 全年定价;460元 印刷;舟山海印印业 广告发布登记证;舟市监广登字001号 法律顾问;浙江乾勇律师事务所 刘勇平